



В Черняховске по ходатайству следствия взят под стражу местный житель, обвиняемый в убийстве



Вчера, 11 июля 2017 года Черняховским городским судом удовлетворено ходатайство следователя регионального управления СК России об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 28-летнему местному жителю. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Напомним, что уголовное дело об убийстве 48-летней женщины возбуждено в Черняховском межрайонном следственном отделе регионального управления СКР 8 июля 2017 года, на следующий день по подозрению в совершении указанного преступления задержан 28-летний ранее не судимый местный житель, 10 июля 2017 года ему предъявлено обвинение.

Как полагает следствие, 8 июля 2017 года в дневное время между обвиняемым и потерпевшей произошла ссора. Женщина упрекнула зятя в нежелании работать. В ответ обвиняемый с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

целью убийства нанес потерпевшей не менее пяти ударов ножом в область грудной клетки сзади, причинив смертельные ранения, от которых она скончалась в лечебном учреждении.

Ходатайствуя перед судом об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу, следствие исходило из полученных сведений о личности обвиняемого, характеризующих его как скрытного и вспыльчивого человека, учло факт совершения обвиняемым особо тяжкого преступления против личности. Эти и иные обстоятельства в своей совокупности дали следствию достаточно оснований полагать, что находясь на свободе, обвиняемый может скрыться от следствия, оказать давление на свидетелей, уничтожить доказательства своей вины в инкриминируемом преступлении и иным способом воспрепятствовать расследованию. С учётом избранной меры пресечения заключённый водворён в следственный изолятор.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1149551>